

«РАДУЖНОЙ» СКАЗКЕ БОЛЬШЕ 20 ЛЕТ



Вот и остались позади новогодние праздники, организованные Ассоциацией ART-Радуга и оставившие незабываемые эмоции у детей и взрослых! С момента своего основания (2000 год) ART-Радуга посвятила свою деятельность развитию детского творчества. Ассоциация стала настоящим оазисом для талантливых детей, предоставляя площадку для их самовыражения и развития.

В этом году ART-Радуга представила 3 великолепных новогодних спектакля в один день: утром для совсем маленьких (от 2 лет), затем для детей от 6 лет, а вечером для взрослых - блестящее кабаре-шоу!

В новогоднем представлении принимали участие русские, украинцы, белорусы, французы, армяне... Спектакль и общение с залом было на русском и французском языке! Зал был полон весь день (зал вмещает 300 человек). Столько счастливых лиц детей, родителей, дедушек, бабушек, артистов! Энергетика счастья парила в воздухе постоянно!

А когда во втором спектакле на сцену вышли сразу четыре Деда Мороза: Санта-Клаус, Пэр Ноэль, Святой Николай и Дед Мороз - весь зал был переполнен эмоциями! Это было по-настоящему интернационально! В спектакле были задействованы любящие свое дело педагоги, которые играли Мавку (украин-

скую фею), Красную Шапочку, Барби, мудрую тетюшку Сову, Шахерезаду, Круэлла, Пирата и других сказочных персонажей.

Спектакль с участием детей, педагогов, профессиональных артистов, интерактивное представление с участием всех детей в зале....

Особенным моментом праздника стала часть программы, которая всегда оставляет самые теплые воспоминания -

раздача подарков. Дед Мороз и его веселые помощники не только вручили каждому ребенку маленький подарок, но и устроили настоящий праздник сюрпризов, заставив всех улыбнуться.

Смотреть на детей, находящихся в восторге, было, пожалуй, самым трогательным моментом. Смех, аплодисменты и восторженные взгляды создавали атмосферу чистой радости и невероятной дет-



ской восторженности. А какое было вечернее представление... Настоящее кабаре-шоу с искромётными танцами, музыкой, шутками, конференсом и, конечно, восхитительными закусками!



Никто не ушел разочарованным! Светлана Лайтан, режиссер, и Marina Staus Togorova, хореограф Ассоциации ART-Радуга, выстроили гармоничную линию новогодних спектаклей и для детей, и для взрослых! И конечно, наш неизменный и постоянный помощник и спонсор всех наших мероприятий - строительная компания Batiglobal Côte d'Azur! Хочется отдельно отметить эту строительную компанию, которая на протяжении всех лет существования Ассоциации ART-Радуга оказывает ей поддержку! Переехав на Лазурный берег, BATIGLOBAL продолжает поддерживать различные творческие проекты.

13 апреля в городе Ницце пройдет 2-й международный фестиваль танца «RA!» - Riviera Art International, организатор - школа танца Riviera Dance Show Виталины Захаровой, спонсором которого уже во второй раз будет выступать строительная компания BATIGLOBAL. А в Страсбурге 25 мая при поддержке BATIGLOBAL пройдет уже 10-й Международный фестиваль танца «Шире круг» - проект Ассоциации ART-Радуга.



даря Международному фестивалю танца! Это событие стало неотъемлемой частью культурной жизни и настоящим источником вдохновения для юных танцоров. За десять лет фестиваль стал не только праздником танца,

хореографов, предоставляя участникам возможность углубить свои навыки и обогатить свой хореографический опыт. Мы верим, что энергия детей - это энергия будущего, и фестиваль продолжит



но и местом, где формируется дружба и обмениваются культурным наследием и творческим опытом. В рамках фестиваля и в Ницце, и в Страсбурге пройдут мастер-классы от ведущих

служить мостом между странами и танцевальными традициями. Пусть каждый участник принесет свет и радость на сцену, создавая свою собственную Радугу в мире искусства.

